

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS

Pergunta 01:

Gostaria de saber se o **item 1** (Protetor auditivo - Tipo Concha) pode ser de **24 db**.



Resposta 01:

O item citado no e-mail atende perfeitamente as nossas exigências.

Pergunta 02:

Existe flexibilidade no prazo de entrega? Ou melhor, é possível alterar este prazo de entrega???

Resposta 02:

Não, pois os prazos devem ser obedecidos conforme especificação no edital.